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Výročná správa o činnosti a hospodárení  EURO MEDPRO, n. o. za rok 2020 

 

 

I. 

Základné údaje o neziskovej organizácii 

 

Štatút Euro Medpro, n.o. bol schválený zakladateľom 20.12.2007, následne bola 

nezisková organizácia zaregistrovaná na Obvodnom úrade v Košiciach, odbore 

všeobecnej vnútornej správy dňa 28.12.2007 pod číslom OVVS/57/2007. 

Identifikačné údaje sú nasledovné: 

 

Euro Medpro, n.o. 

Laborecká 10, 040 11 Košice 

IČO: 355 830 70      

DIČ: 2022921637       

Bankové spojenie: 400 581 8635 / 7500  

IBAN: SK87 7500 0000 0040 0581 8635                      

Tel.  +421 903 728 133 

E- mail.: euromedpro@gmail.com 

www.euromedpro.sk, www.euromedpro.estranky.cz 
 

 

 

II. 

Euro Medpro, n.o. je oprávnená poskytovať nasledujúce  všeobecne prospešné služby  

  

a) poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna starostlivosť, 

b) tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt, 

c) ochrana ľudských práv a základných slobôd, 

d) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 

e) výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby, 

f) tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva, 

g) služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, organizácia neposkytuje 

služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, na ktoré je právnymi predpismi 

stanovené splnenie osobitných podmienok, 

h) zabezpečovanie bývania, správy, údržby a obnovy bytového fondu 

 

Podmienky pre poskytovanie všeobecne prospešných služieb boli v roku 2020 

zverejňované prostredníctvom internetu.  

 

mailto:euromedpro@gmail.com
http://www.euromedpro.sk/
http://www.euromedpro.estranky.cz/
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III. 

Orgány Euro Medpro  n.o. v roku 2020 

 

Orgány Euro Medpro n.o. v roku 2020 boli: 

 

A. Správna rada: 

 

MUDr. Monika Jarčušková - predseda 

MVDr. Miroslav Martinček - člen 

MUDr. Lenka Balogová, PhD.  - člen 

 

Správna rada sa v roku 2020 zišla 2x – 30.júna 2020 a 16.decembra 2020.  

  

B. Riaditeľ:  

 

Prof. MUDr. Pavol Jarčuška, PhD. 

 

C. Revízor:  

   

 Miroslava Orgovánová 

 

Správna rada, riaditeľ a revízor Euro Medpro, n.o. pracovali v roku 2020 bez nároku na 

odmenu a iné materiálne pôžitky. 

 

 

IV. 

Prehľad príjmov a výdavkov Euro Medpro n.o. v roku 2020 

 

Prehľad príjmov a výdavkov Euro Medpro n.o. v roku 2020 je súčasťou účtovnej závierky, 

ktorá je prílohou tejto správy a súčasne bola podaná ako daňové priznanie. 

EuroMedpro.n.o. nevykonávala v roku 2020 hospodársku činnosť. 

 

V. 

Prehľad aktivít Euro Medpro, n.o. v roku 2020 

 

Aktivity vykonávané v roku 2020 boli limitované pandémiou Covid 19 

 

A. Aktivity zabezpečujúce informácie širokej laickej verejnosti o riziku vybraných 

infekčných chorôb, potrebe vakcinácie a vplyve chorobnosti na verejné zdravie. 

 

Tieto aktivity boli zabezpečované neziskovou organizáciou samostatne, ako i v spolupráci s 

ďalšími partnermi, najmä: 

- Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach,  Lekárskou fakultou, Ústavom telesnej 

výchovy a športu, Univerzitou Palackého v Olomouci,  

- odbornými lekárskymi spoločnosťami – Slovenská spoločnosť infektológov SLS, 

Slovenská chemoterapeutická spoločnosť SLS a ďalšími. 
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Aktivity prebiehali formou spoluorganizácie vybraných aktivít, ktoré viedli k oboznámeniu sa 

laickej verejnosti s výskytom viacerých, najmä infekčných chorôb a ich rizík, ktoré vznikajú 

bez  prevencie. 

Podujatia boli venované: 

- Svetový deň bola proti AIDS  

- Edukačné aktivity zamerané na boj proti obezite u detí a dorastu v rámci projektu 

HBSC (Health Behaviour in School-aged Children) v spolupráci so súkromnou 

ambulanciou detskej endokrinológie na Srbskej ulici č. 1 v Košiciach.  

 

Pri príležitost World Antibiotic Awareness Day bola realizovaná komplexná edukačná 

kampaň pre širokú laickú populáciu ako aj pre zdravotníckych pracovníkov – www.waaw.sk 

a www.terstyprelekarov.sk . Súčasťou kampane bola aj podpora edukácie v oblasti 

klostrídiových infekcií, pričom aktívne podporovaná a promovaná bola aplikácia pre mobilné 

telefóny a tablety CLODINET – ktorá je ku stiahnutiu a aktualizáciám dostupná na 

https://apkpure.com/clodinet/sk.healthup.clodinet 

    

Na internetovej stránke bolo zabezpečené prepojenie bannerov, ktoré oslovujú pacientov 

a dávajú im racionálne informácie o riziku vybraných infekcií a ich prevencii. 

 

Súčasne Euro Medpro, n.o. spolupracovala s vyššie uvedenými subjektmi na zabezpečení 

nasledujúcich internetových stránok – ich prepojenia sú k dispozícii na internetovej 

stránke www.euromedpro.estranky.cz 

- www.wwaw.sk 

- www.hbsc.sk 

- www.coherent.sk 

- www.infektologia.sk 

 

Výsledky projektov, najmä projektu HBSC boli publikované v karentovaných časopisoch 

v zahraničí a v domácich časopisoch a zborníkoch:  

 

Test-Retest Reliability of a Questionnaire on Motives for Physical Activity among 

Adolescents In: International Journal of Environmental Research and Public Health : Open 

Access Journal=IJERPH. - ISSN 1661-7827. - Roč. 17, č. 20 (2020), art. no. 7551, s. 1-13. - 

[KOPČÁKOVÁ, Jaroslava - DANKULINCOVÁ VESELSKÁ, Zuzana  - KALMAN, Michal  

- FIĽAKOVSKÁ BOBÁKOVÁ, Daniela - SIGMUNDOVA, Dagmar - MADARASOVÁ 

GECKOVÁ, Andrea - KLEIN, Daniel - VAN DIJK, Jitse Pieter - REIJNEVELD, Sijmen A. ] 

 

Is BMI a valid indicator of overweight and obesity for adolescents?   

In: International Journal of Environmental Research and Public Health : Open Access 

Journal=IJERPH. - ISSN 1660-4601. - Roč. 17, č. 13 (2020), art. no. 4815, s. 1-10. 

[KARCHYNSKAYA, Viktoria - KOPČÁKOVÁ, Jaroslava - KLEIN, Daniel - GÁBA, Aleš - 

MADARASOVÁ GECKOVÁ, Andrea - VAN DIJK, Jitse Pieter - DE WINTER, Andrea  - 

REIJNEVELD, Sijmen A.] 

 

B. Aktivity vedúce k záchytu hepatitídy typu B a C, sledovanie rómskej minoritnej 

populáce vo vzťahu k hepatitídam, metabolickým, infekčným a respiračným chorobám  

 

Tieto aktivity boli realizované spolu s Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, 

Lekárskou fakultou a UN L.Pasteura – Klinikou infektológie a cestovnej medicíny.  

http://www.waaw.sk/
http://www.terstyprelekarov.sk/
https://apkpure.com/clodinet/sk.healthup.clodinet
http://www.euromedpro.estranky.cz/
http://www.wwaw.sk/
http://www.hbsc.sk/
http://www.coherent.sk/
http://www.infektologia.sk/
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V roku 2013 bol spustený projekt Hepa Meta. Cieľom projektu  je zmapovať výskyt vírusovej 

hepatitídy B/C a metabolického syndrómu a pohlavne prenášaných chorôb v populácii žijúcej 

v segregovaných rómskych osadách (n=457) a porovnať ho s výskytom týchto zdravotných 

ukazovateľov v majoritnej populácii (n=386) ako i preskúmať vplyv vybraných rizikových a 

protektívnych faktorov týchto zdravotných ukazovateľov. Bola zriadená internetová stránka 

http://www.lf.upjs.sk/hepameta. V roku 2019 sa začalo s plánovaním pokračovania aktivity – 

Hepa Meta II, ktorá mal byť realizovaná v roku 2020 v okrese Trebišov. Vzhľadom ku 

epidémii COVID 19 nebolo možné tieto aktivity realizovať, realizácia sa uskutoční 

v najbližšom možnom termíne. Súčasne boli publikované práce, ktoré využívali údaje z 

našich predchádzajúcich štúdií s hepatitídou B a C: 

What is the Role of the Horizontal Transmission of Hepatitis B Virus Infection in 

Young Adult and Middle-Aged Roma Population Living in the Settlements in East 

Slovakia?  

In: International Journal of Environmental Research and Public Health : Open 

Access Journal=IJERPH. - ISSN 1661-7827. - Roč. 17, č. 9 (2020), art. no. 3293, s. 

1-10.  

[DRAŽILOVÁ, Sylvia  - KRISTIAN, Pavol - JANIČKO, Martin  - JARČUŠKA, 

Peter  - HALÁNOVÁ, Monika - ŠAFČÁK, Dominik  - DORČÁKOVÁ, Patrícia  - 

MAREKOVÁ, Mária  - PELLA, Daniel  - MADARASOVÁ GECKOVÁ, Andrea ] 

 
 

     

C. Aktivity na zabezpečenie ďalších výskumných projektov  

 

V priebehu roku 2020 sa ELISA reader ELx800 Bio Tek, ktorý je umiestnený na Ústave 

epidemiológie  Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Lekárskej fakulte a bol 

zakúpený v roku 2008 z prostriedkov Euro Medpro n.o. využíval ne testovanie protilátok proti 

SARS COV 2.  

Na vyššie uvedenom prístroji sa od roku 2009 vykonáva diagnostika infekcií, ktorá nie je 

štandardne realizovaná v  podmienkach Slovenskej republiky, čím sa získava  detailná 

vedecká charakteristika mikroorganizmov, ktoré tieto infekcie spôsobujú. Po iniciálnej fáze 

projektu, ktorý sa začal v roku 2009, bolo v rokoch  2010 - 2020 zabezpečené testovanie  

mikrosporídií, kryptosporídií, chlamýdií, ureaplaziem a intracelulárnych parazitov.   

Dosiahnuté výsledky boli prezentované v  prestížnych medzinárodných časopisoch a vo 

viacerých vedeckých prácach a abstraktoch z vedeckých konferencií:  

Seroepidemiology of human toxocariasis in selected population groups in Slovakia: A cross-

sectional study In: Journal of infection and public health. - ISSN 1876-035X. - Roč. 13, č. 8 

(2020), s. 1107-1111. [FECKOVÁ, Miroslava  - ANTOLOVÁ, Daniela  - ZALESNY, 

Grzegorz  - HALÁNOVÁ, Monika  - ŠTRKOLCOVÁ, Gabriela  - GOLDOVÁ, Mária  - 

WEISSOVÁ, Tatiana  - LUKÁČ, Branislav  - BILIŠŇANSKÁ, Mária ] 

 

The cross-sectional study of Toxoplasma gondii seroprevalence in selected groups of 

population in Slovakia  In: Folia Microbiologica. - ISSN 0015-5632. - Roč. 65, č. 5 (2020), s. 

871-877. - DOI 10.1007/s12223-020-00797-2 

[FECKOVÁ, Miroslava - ANTOLOVÁ, Daniela  - JANIČKO, Martin  - HALÁNOVÁ, 

Monika  - GOLDOVÁ, Mária  - NOVÁKOVÁ, Mária  - ŠTRKOLCOVÁ, Gabriela  - 

WEISSOVÁ, Tatiana  - LUKÁČ, Branislav ] 

 

 

http://www.lf.upjs.sk/hepameta
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D. Aktivity spojené s edukáciou medicínskej a zdravotníckej verejnosti  

 

Euro Medpro n.o. sa spolupodieľala na realizácii telekonferencií určených pre zdravotnícku 

a laickú verejnosť venovaných COVID 19, racionálnej antiinfekčnej liečbe a manažmentu 

pohlavne prenosných ochorení, ktoré sú uvedená na stránke www.wwaw.sk . 

 
VI. Dary 

 

Euro Medpro n.o. v roku 2020 neposkytla žiadne dary.  

 

 

VII. Majetok a záväzky Euro Medpro, n.o. 

 

Majetok a záväzky Euro Medpro, n.o. sú súčasťou účtovnej závierky za rok 2020, ktorá je 

prílohou tejto správy. 

 

 

VIII. Záverečné ustanovenia 

 

 

Výročná správa o činnosti a hospodárení Euro Medpro, n.o. bola schválená správnou radou 

dňa 24. júna 2021. 

 

 

V Košiciach 28. júna 2021 

 

 

prof. MUDr. Pavol Jarčuška, PhD. 

riaditeľ Euro Medpro n.o. 

http://www.wwaw.sk/

